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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників передбачених Законом України 
«Про  публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 
12.10.2022 №1178 (далі -  Особливості).

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 
його категорія:
- Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса)
- 49027, м. Дніпро, пр. Яворницького Дмитра, 21 А; 43315529
- Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти, такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назва 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частини предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):
Послуги Інтернет зв’язку, код ДК 021:2015 – 72410000-7 «Послуги  провайдерів» 
(код ДК 021:2015 – 72411000-4 «Постачальники Інтернет-послуг»)

3. Вид та ідентифікатор закупівлі ( у разі наявності):
Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

4. Розмір бюджетного призначення: 853 640,00 грн. (вісімсот п’ятдесят три тисячі шістсот 
сорок гривень 00 копійок) з ПДВу т.ч. 142 273,33 грн. (сто сорок дві тисячі двісті сімдесят три 
гривні 33 копійки) (згідно з кошторисними призначеннями).

5. Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей: 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

6. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав та свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 05.02.2024 № 49/2024, термін дії воєнного стану 
встановлено до 13 травня 2024 року.



З метою забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 
входить здійснення публічних закупівель, частиною 37 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом 
Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону Урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Відповідно до Закону України «Про електронні комунікації» № 1089-IX від 16.12.2020 
р. послуги з передавання даних і повідомлень надаються операторами телекомунікацій.

Установи органів юстиції Південного міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції (м. Одеса) Дніпропетровської та Запорізької областей користуються 
телекомунікаційними послугами, а саме телефонним зв’язком, мережею Інтернет для 
використання Єдиного реєстру громадських формувань; Єдиного реєстру спеціальних 
бланків нотаріальних документів; Єдиного реєстру нотаріусів; АСВП; Спадкового реєстру; 
Державного реєстру друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як 
суб’єктів інформаційної діяльності; Державного реєстру актів цивільного стану громадян; 
Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, електронної пошти, тощо. 

Технічні засоби телекомунікації, кабельні лінії, що використовуються установами 
органів юстиції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 
Дніпропетровської та Запорізької областей находяться на балансі ТОВ «Айті-Інвест». За 
допомогою телефонних ліній ТОВ «Айті-Інвест» доступ до мережі інтернет може надаватися 
у найвіддаленіші райони областей з використанням технології ADSL.

Всі підключення до мережі Інтернет від ТОВ «Айті-Інвест» для потреб установ органів 
юстиції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 
Дніпропетровської та Запорізької областей, здійснюється за допомогою захищеного вузла 
Інтернет доступу, комплексна система захисту інформації, якого має дійсний атестат 
відповідності, зареєстрований за № 21773 від 13.08.2020 р.

Після підключення до іншого провайдера зв’язку необхідно провести обов’язкове пере 
налаштування телекомунікаційного обладнання установ юстиції Південного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) Дніпропетровської та 
Запорізької областей, що потребує витрат додаткових бюджетних коштів. За час 
довготривалого співробітництва з ТОВ «Айті-Інвест» було встановлено, що ТОВ «Айті-
Інвест» забезпечує: - у технічному плані: найпотужнішу та найрозгалуженішу 
телекомунікаційну мережу в Україні з високим ступенем надійності; - в економічному плані: 
надання послуг за граничними тарифами на загальнодоступні телекомунікаційні послуги, що 
встановлюються державою. Відповідно до інформації Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації № 111-2008/111 від 15.08.2022               
ТОВ «Айті-Інвест» внесене до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій. Враховуючи 
викладене, у зв’язку з тим, що зазначені телекомунікаційні послуги можуть бути надані 
тільки певним виконавцем, та необхідністю забезпечення безперебійного функціонування 
установ юстиції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 
Дніпропетровської  та Запорізької областей та зважаючи на нагальну потребу в укладенні 
договору з ТОВ «Айті-Інвест». 



З огляду на вищезазначене постачальником Інтернет послуг за адресами розташування 
установ органів юстиції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції              
(м. Одеса) Дніпропетровської та Запорізької областей є ТОВ «Айті-Інвест». 

З огляду на вищевикладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

Відповідно до пункту 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель. Разом із звітом про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник 
оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а 
також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей. 

7. Перелік документів (документальне підтвердження), якими підтверджується наявність 
підстави для застосування виключення за Особливостями (у разі застосування підпункту 4, 
абзацу 4 підпункту 5) 

Закон України «Про електронні комунікації» № 1089-IX від 16.12.2020 р.;
Атестат відповідності № 21773 від 13.08.2020 р.;
Витяг з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг № 111-

2008/111 від 15.08.2022 р.                   

 


